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Українська мова 
Завдання, де потрібно обрати одну правильну відповідь 

1.​ З’ясуйте, у якому рядку допущено орфографічну помилку:  

а) інтелігентний, швидкісний, чесний, нещасний;  
б) контрастний, обласний, шістнадцять, безвиїздно; 
 в) пестливий, кістлявий, зап’ястний, пискнути; 
 г) тижневий, хвастливнй, крикнути, шістдесят. 

(1 бал) 
 

2.​ Усі складні слова потрібно писати разом у рядку:  

а) військово/полонений, радіо/фізик, воєнно/стратегічний. 
 б) кримсько/татарський, північно/східний, мікро/схема;  
в) мало/населений, авіа/лайнер. Дніпро/ріка;  
г) контр/атака, східно/слов’янський, гори/цвіт. 

(1 бал) 
 

3.​ У всіх реченнях є відокремлене означення, окрім (розділові знаки вилучено): 

А Саме слово є чинником здатним переносити величезний обсяг інформації з 
минулого в сьогодення і з сьогодення в прийдешнє. 
Б Земля скована морозом покрилась білим снігом. 
В Переляканий запорошений снігом без шапки мчав Василько по дорозі назустріч 
холодному вітрові. 
Г Веселий гостинний він любив товариство. 
Д Заворожені красою ніколи не бачених степів причаїлися гори. 

(2 бали) 
 

4.​ Поширене означення відокремлюється в реченні (розділові знаки вилучено): 

А Зупинився біля мальвами закосиченої ліси. 
Б На призьбі затіненій розлогою грушею хтось заворошився встав. 
В Вже видно червоні очі й тремтячі рожеві храпи коней спотворені люттю обличчя 
верхівців. 
Г Насмерть перелякана козаками шляхта сховалася за міськими мурами. 
Д З’єднане з основними силами селянсько-козацької армії військо Кривоноса 
становило велику силу. 



(2 бали)  
 

Завдання з кількома правильними відповідями 

5.​ Правильно написано всі імена по батькові в рядках:  

а) Васильович, Якович, Іллівна, Миколаївна; 
 б) Юрійович, Ігоревич, Валерієвна, Григоріївна;  
в) Кузьмівна, Олексійович, Оксентійович, Федоревич;  
г) Борисович, Леонтієвич, Мусієвич, Мефодієвна. 
д) Ігорьович, Савович, Василівна, Григорович 

(2 бали) 
 

Завдання на відповідності 

6.​ Установіть відповідність між відокремленим членом речення та прикладом: 

1 обставина                 
2 додаток 
3 прикладка 
4 означення 

 
А Через якийсь час, пополуднувавши, вся сім’я 

сиділа під хатою на призьбі. 
Б Багато грабіжників зазіхало на твої багатства і 

могутність, стольне місто Києве. 
В Залякані нарами й нагаями, селяни вдавали 
тихих і покірних людей, які готові робити всяку роботу, усе, чого тільки 
забажається панам. 
Г Досвідчений учитель, він завжди ретельно 
готувався до проведення уроків. 
Д Хлопець досить успішно склав екзамени з усіх 
предметів, у тому числі з математики. 
 
(3 бали) 

 
Українська література 
1.Поезія  В. Сосюри «Любіть Україну» належить до ... лірики. Заповніть пропуск у 
реченні, обравши правильний вид лірики (2 б.). 

 а) громадянської             б) філософської      в) пейзажної            г) особистої 
 
 
2. Прочитайте поетичний уривок і визначте, з якого твору його взято  
(2 б.) 

                 Годі тобі, пане-брате, 
                 Ґринджоли малювати, 
                 Бери шаблю гостру, довгу 
                 Та йди воювати! 
 
А «Зажурилась Україна…»             Б «Та, ой, як крикнув же козак Сірко» 
В «Ой Морозе, Морозенку…»           Г «Чи не той то хміль» 
 



 
3. У якому з віршів Шевченка читаємо рядки: «Заснули думи, серце спить…» (2 б.) 

      а) «Ой три шляхи широкії»; 
      б) «Мені однаково, чи буду»; 
      в) «Минають дні, минають ночі»; 
      г) «Думи мої, думи мої». 
 
4. Кому з персонажів і з якого твору належать такі слова (2 б.) 

                             Я його талан співацький 
                             Так високо поважаю, 
                             Що співцем своїм придворним 
                             Я зробить його бажаю. 
      а) Бертольду з поеми Лесі Українки «Давня казка»; 
      б) ліричному героєві з вірша Т. Шевченка «Мені однаково, чи буду»; 
      в) поетові поеми Лесі Українки «Давня казка»; 
      г) ліричній героїні з вірша Лесі Українки «Хотіла б я піснею стати». 
 
5. Співзвучність  закінчень  у віршованих рядках - це… (2 б.) 

  а) вільний вірш        б) верлібр          в) рима             г) асонанс 
 

6. Установіть відповідність між цитатами з поезії  Т. Шевченка та художніми 
засобами  виразності: ( 3 б.) 

​
          1  «Доле, де ти? Доле, де ти?             А  Метафори​
               Нема ніякої!»                                  Б   Епітети​
                                                                        В  Порівняння 
                                                                        Г  Риторичні       запитання, оклики 
          2  «шляхи широкії», «червона калина»,   ​
              «гнилою колодою»​
          3  « заснули думи», «серце спить», «гаснуть очі» 
 
 
Історія України 
Завдання з історії України для вступу до 9 класу 

 
1. Держава на берегах Керченської протоки називалася (1 бал) 

А) Ольвія 
Б) Херсонес 
В) Боспорське царство 
Г). Мала Скіфія. 
 
2. Встановіть послідовність давньоруських князів: (2 бали) 

А) Святослав 
Б) Ігор 
В) Ольга 
Г) Олег. 
 
 



3. Встановіть правильну послідовність галицько-волинських князів: (2 бали) 

А) Юрій І Львович 
Б) Лев Данилович 
В) Данило Романович 
Г) Роман Мстиславович.  
 
 
4. Установіть послідовність подій ХVII ст. (2 бали) 

А)  проголошення П. Дорошенка гетьманом усієї України 
Б)   підпорядкування Київської митрополії Московському патріархату 
В)   укладення між Московським царством і Річчю Посполитою Андрусівського перемир’я  
Г)  Чигиринські походи турецьких військ​
  
5. На фото зображено портрет гетьмана, який (2 бали) 

А) отримав право на створення найманого кінного війська 
«компанійців» чисельністю 1000 чоловік. 
Б) наказав здійснити «Великий згін» населення з правого берега 
Дніпра на лівий. 
В) був одним з авторів Гадяцької угоди між Річчю Посполитою і 
Військом Запорозьким.​
Г) провів у Корсуні розширену старшинську раду, на якій ухвалено 
прийняття протекторату Османської імперії.  
 
6. Про яку переможну битву козаків і татар ідеться в уривку історичного джерела? (1 бал) 
«Через рік після [битви] під Берестечком повністю загинуло польське військо від козаків і 
татар... Того ж року господарю Василю довелося влаштувати весілля своєї дочки Розанди з 
Тимошем, сином козацького гетьмана Хмеля...» 

А)  Жовтоводську 
Б)  Пилявецьку 
В)  Корсунську 
Г)  Батозьку 
 
 
Математика 
1. Виконайте віднімання. 

 5𝑚−2𝑛
12𝑚 − 𝑚−4𝑛

9𝑚

а)    б)   в)   г)  6𝑚+5𝑛
18𝑚

11𝑚+10𝑛
36𝑚

6𝑚−5𝑛
18𝑚

11𝑚−22𝑛
36𝑚

2. Порівняйте числа  і . 2 11 43

а)  >      б)  <      в)  =     г) порівняти неможливо 2 11 43 2 11 43 2 11 43
3. Чому дорівнює сума коренів рівняння  𝑥2 + 6𝑥 − 9 = 0?

а) 9   б) -9    в) 6    г) -6 
4.Катети прямокутного трикутника дорівнюють 2 см і  см. Знайдіть синус більшого 5
гострого кута цього трикутника. 



а)       б)       в)       г)  5
3

5
2

2
3

3
2

5. Один з кутів паралелограма на 22° більший за інший. Знайти менший кут 
паралелограма. 

а) 34°   б) 56°    в) 79° г) 101° 
6. Один з коренів рівняння  дорівнює 3. Знайдіть значення . 𝑥2 + 𝑏𝑥 − 15 = 0 𝑏

7. Розв'яжіть рівняння  𝑥2−49
𝑥+7 =− 14

8. Скільки коренів має рівняння  𝑥4 − 𝑥2 − 6 = 0?

9. Скільки сторін має многокутник, якщо сума його кутів дорівнює 900°? 

10.Знайдіть периметр прямокутного трикутника(у см), гіпотенуза якого на 2 см більша за 
один з катетів, а інший катет дорівнює 8 см. 

Англійська мова 
1,2,3 – 1 бал 
4,5,6,7,8 – 2 бали 
9,10,11,12 –3 бали 
 
 
1. Tim has decided .......... to the countryside. 
A he moves       B to moving       C moving      D to move 
 
2.  Daisy found a beautiful seashell as she ..........along the beach. 
A would walk   B had walked   C was walking     D has been walking 
 
3.  They .......... around for three hours before they realised they were lost. 
A have walked       B have been walking       C would be walking     D had been walking 
 
 
4.  If you .......... for a few minutes, we can leave together. 
A will wait     B wait       C have waited     D had waited 
 
 
5.  Pete .......... his homework yesterday. 
A hadn’t done     B doesn’t do    C didn’t do    D hasn’t done 
 
6.  The teacher asked Tim why .......... late that morning. 
A was he       B he is         C is he        D he was 
 
 
7. Would you accept their offer if they .......... you more money? 
A give       B gave     C will give     D had given 
 
 
8. The test was .......... than Peter thought it would be. 
A easiest     B as easy   C more easy  D easier 
 
9. Let’s go out, ..........? 
A will we    B should we      C shall we     D won’t we 



 
 
10. Oh no! My bike    ! 
A ’s been stolen    B be stolen    C stolen    D been stolen 
 
11. Jennifer can’t stand .......... to jazz music. 
A she listens      B to listen       C listen    D listening 
 
12. Don't worry, we still have .......... days left before we have to hand in our essays. 
A few       B a few     C little   D a little 
 


